

## 1 сентября в группе «Капельки»

Детям очень маленьким

трудно жить без чуда.

Пусть же в каждом празднике

Чудо будет всюду.

Первое сентября для малышей- такой же праздник, как и для всей нашей страны- День знаний! Ведь каждый день ребята узнают о мире, о других и о себе столько нового!

В этот день принято дарить цветы воспитателям и учителям, заведующим детских садов и директорам школ. Первого сентября во всех детских садах и школах проходят праздничные мероприятия. Наш детский сад в этот день встречал детей и родителей воздушными шарами и детскими песнями!

Дети средней группы «Капельки» встретили День Знаний радостными улыбками, играми. Они узнали, что такое школа и чем там занимаются. Дошколята играли в игры на развитие внимания, логического мышления и смекалку – «Собери портфель, «Кто быстрее», вспоминали цифры, слушали символическую песню «Чему учат в школе», раскрашивали раскраски со школьной тематикой. Праздники прошли весело и интересно, в атмосфере дружбы и радости.

А еще к ребятам в гости пришла кукла Маша в школьной форме, она ведь тоже собралась на праздник и по дороге зашла к детям. Ребята были очень рады!

А затем мы побежали на улицу продолжать наши веселые игры! И пусть новый учебный год приведет наших ребят к новым знаниям и открытиям !









Подготовила воспитатель 2 младшей группы «Капельки»  
Петрова Светлана Витальевна  
июль 2020 г.